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«Να την παρακαλέσουμε, να φέρει την ειρήνη στον κόσμο, γιατί πληγώνεται η 
ψυχή μας, όταν βλέπουμε ένα χριστιανικό κράτος να επιτίθεται σε ένα άλλο 
χριστιανικό κράτος, δύο ορθόδοξα κράτη να σφάζονται μεταξύ τους.»
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Η υποδοχή της θαυματουργής Εικόνας Παναγία «Ρόδον το Αμάραντον» στην 
Ευαγγελίστρια Πειραιώς

Μέσα σε ατμόσφαιρα κατάνυξης και εκκλησιαστικής τάξης, πραγματοποιήθηκε η 
υποδοχή της θαυματουργής ιεράς Εικόνας της Παναγίας «Ρόδον το Αμάραντον», 
στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Πειραιώς, την Παρασκευή 18 Μαρτίου, όπου και θα 
παραμείνει, προς αγιασμό και στήριξη των πιστών, έως το βράδυ της Δευτέρας 21 
Μαρτίου.

Η ιερά εικόνα, φυλάσσεται στον ομώνυμο Ναό του Πειραιά, και είχε 
θαυματουργικώς ανευρεθεί υπό αλιέως στην Πειραϊκή Ακτή, ενώ απάλλαξε τον 
Πειραιά από την λοιμική νόσο της ευλογιάς το 1895.

Της υποδοχής προΐστατο ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, 
Αρχιμανδρίτης π. Νήφων Καπογιάννης.

Ο π. Νήφων, στον χαιρετισμό του, μετέφερε στους πιστούς, τις ευχές και τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Ακολούθως, αναφέρθηκε στο θαύμα της ανευρέσεως της ιεράς εικόνας, αλλά και 
στην θαυματουργική απαλλαγή της πόλης του Πειραιά από τη νόσο της ευλογιάς, 



μετά την λιτανεία της εικόνας στις γειτονιές και τις συνοικίες της πόλης, το 1895.

«Και είναι μεγάλη ευλογία η μεταφορά της ιεράς εικόνας, για να την 
παρακαλέσουμε κι εμείς με πολύ ψυχικό πόνο, να μας ελευθερώσει από την 
πανδημία, να φέρει το τέλος της ασθένειας, να έρθει η θεραπεία.

Να την παρακαλέσουμε, να φέρει την ειρήνη στον κόσμο, γιατί πληγώνεται η ψυχή 
μας, όταν βλέπουμε ένα χριστιανικό κράτος να επιτίθεται σε ένα άλλο χριστιανικό 
κράτος, δύο ορθόδοξα κράτη να σφάζονται μεταξύ τους.»

Ο κάθε πιστός, πρόσθεσε ακόμη ο π. Νήφων, θα αφήσει στην Παναγία τον πόνο 
του, το δικό του τάμα και την δική του προσευχή. Κι όπως συμπλήρωσε, τα τάματα 
που καλύπτουν την επιφάνεια της εικόνας Της, μαρτυρούν το προσωπικό θαύμα 
που έχει τελέσει η Παναγία, σε όλους αυτούς που με ευλάβεια προσευχήθηκαν.

Ευχήθηκε τέλος, όπως θα αντικρύσουν οι πιστοί το πρόσωπο της Παναγίας στην 
θαυματουργή εικόνα Της, να τους αξιώσει ο Θεός, να αντικρύσουν το πρόσωπο της 
Παναγίας, στην βασιλεία Του.


















